

GROTT NEWS

Дорогие друзья!

Представляем Вашему вниманию девятый выпуск дайджеста новостей для компаний, ведущих внешнеэкономическую деятельность.

УКРАИНА ОГРАНИЧИЛА ИМПОРТ ТОВАРОВ ИЗ РОССИИ

Украина ограничила импорт товаров из России, согласно дополненному перечню товаров ограниченного ввоза, опубликованному на сайте правительства Украины. Документ вступает в силу 07.04.2021.

Список пополнился 25 товарами, среди которых:

моющие средства, газеты, туалетная бумага, картон, скатерти, салфетки, упаковка из целлюлозы, железнодорожные оси и колеса, ящики, коробки, мешки, упаковочные пакеты и другая тара из бумаги, инструмент для бурения почв и скальных пород, подсолнечное масло.



По сообщению Газотранспортной системы Украины Россия вошла в тройку основных торговых партнеров Украины в 2020г.

Основные товары импорта Украины в 2020г. были:

- минеральное топливо, нефть и продукты её переработки (8 млрд \$),
- техническое оборудование (6,1 млрд \$),
- наземный транспорт (5,5 млрд \$).

РОССИЯ НАПРАВЛЯЕТ ЕАК ПРЕДЛОЖЕНИЕ С ВВЕДЕНИЕМ ЛЬГОТЫ НА ВВОЗ САХАРА

РФ внесет в Евразийскую экономическую комиссию (ЕЭК) предложение о запуске тарифной льготы на ввоз белого сахара. Ее действие предложено распространить с 15 мая по 1 сентября. Соответствующее решение было принято в процессе заседания подкомиссии по таможенно-тарифному регулированию. Об этом сообщили в пресс-службе Минэкономразвития.

"На заседании решено внести в Евразийскую экономическую комиссию предложение о введении тарифной льготы на ввоз белого сахара на период с 15 мая по 1 сентября 2021 года", — говорится в сообщении.

Как уточнили в ведомстве, предельный объем для России планируется установить в объеме 350 тысяч тонн. Отмечается, что льгота будет предоставляться в случае подтверждения Минсельхозом РФ целевого назначения ввозимой продукции, сообщает ПолитРоссия.

ОЦЕНЕНО ВЛИЯНИЕ БЛОКИРОВКИ СУЭЦКОГО КАНАЛА НА ЭКСПОРТ РОССИЙСКОЙ НЕФТИ

"Остановка движения по Суэцкому каналу не влияет на экспорт нефти из России из-за редких отгрузок по этому маршруту", - сообщает международное ценовое агентство Argus со ссылкой на данные аналитической компании Vortexa.

В среду контейнеровоз Ever Given длиной 400 метров сел на мель на 151-м километре Суэцкого канала и перекрыл движение в одном из самых загруженных морских торговых путей в мире, заблокировав ход по меньшей мере уже 100 судов.

"В настоящее время у канала или на его подходах танкеров с Юралс нет, свидетельствуют данные аналитической компании Vortexa. В последний раз партия российской нефти была отгружена по этому маршруту 11 января, когда танкер Vladimir Tikhonov получил 140 тысяч тонн в Новороссийске", — пишет Argus.

В четверг источник в компании-операторе канала Gulf Agency Company (GAC) заявил РИА Новости, что движение судов в Суэцком канале остается заблокированным уже более двух суток, и продолжается операция с участием порядка восьми буксиров.

В агентстве добавляют, что блокировка Суэцкого канала не повлияет на отгрузки российской нефти, поскольку это сырье отгружается по другим маршрутам, сообщает Прайм.

Текст и анализ – Роман Ефимов

ПРИГЛАШАЕМ НА КОНФЕРЕНЦИЮ CBONDS ОФЛАЙН И ОНЛАЙН ФОРМАТ УЧАСТИЯ 16 АПРЕЛЯ 2021



От облигаций до IPO
Инструменты привлечения
финансирования
для компаний МСП

16 апреля 2021
Новосибирск

При поддержке:
Минпромторг
Новосибирской области
МОСКОВСКАЯ
БИРЖА

Максим Чернега, исполнительный директор по рынкам долгового капитала на секции долгового рынка раскроет тему «**Особенности национального инвестора**».

Олеся Соболева, руководитель Сибирского представительства выступит на секции инструментов валютного рынка с темой «**Ключевые преимущества прямого доступа на валютный рынок**».

Подробности по ссылке: <http://www.cbonds-congress.com/events/653/>

Подпишитесь на нас в соцсетях и будьте в курсе последних новаций в мире финансов!

